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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η 3η Συνάντηση της Διεθνούς Πρωτοβουλίας 
Δενδροφυτεύσεων «75 UN – 75 Trees UNAI SDG7» στο Μπουραζάνι και στην Κόνιτσα στις 
16-19 Νοεμβρίου 2023. 

Την συνάντηση οργάνωσε το ΚΕΠΑ (ΕΚΠΑ) με την ιδιότητα του παγκόσμιου κόμβου για τον 
7ο Στόχο της Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDG7) της Ακαδημαϊκής Πρωτοβουλίας του Ο.Η.Ε. (UNAI 
Hub SDG7).  

Συνδιοργανωτής και χορηγός της εκδήλωσης ήταν η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος 
(ΚΕΔΕ) και χορηγοί ο Δήμος Κόνιτσας και το Ελληνικό Πράσινο Ταμείο.  

Στη Συνάντηση συμμετέσχον: από ελληνικής πλευράς εκπρόσωποι του Ελληνικού 
Πράσινου Ταμείου, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, της ΚΕΔΕ, Δήμαρχοι, 
Αντιδήμαρχοι, στελέχη των Δήμων Κόνιτσας, Ηρακλείου (Αττικής), Λοκρών, Μαραθώνα, 
της εταιρείας «Mobics» και του Περιβαλλοντικού Πάρκου «Μπουραζάνι» (Πάρκου Άγριας 
Ζωής) - από αλβανικής πλευράς 4μελής ομάδα καθηγητών από το Πολυτεχνείο των 
Τιράνων, Δήμαρχοι και Αντιδήμαρχοι από τους Δήμους Αργυροκάστρου, Κλεισούρας και 
Πρεμετής. 

Τους Σύνεδρους απασχόλησαν τρεις (3) θεματικές ενότητες, που σχετίζονται με: 

• Την αναδάσωση, την πυρανίχνευση δασικών πυρκαγιών και την βιώσιμη οικονομική  
εκμετάλλευση δασών στην προοπτική έκδοσης και εμπορίας πιστοποιητικών 
δέσμευσης CO2. 

• Τον συνδυασμό της περιβαλλοντικής προστασίας Αώου – Vjosa με την βιώσιμη 
οικονομική ανάπτυξη των παραποτάμιων Δήμων Ελλάδας – Αλβανίας. 

• Τη φύτευση ενός «Δάσους φιλίας στη Μολδαβία» σε συνεργασία με την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση και ιδιώτες χορηγούς. 

Οι εργασίες της «Συνάντησης» πραγματοποιήθηκαν: i) στις ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις 
στο Μπουραζάνι, ii) στις εγκαταστάσεις του Περιβαλλοντικού Πάρκου «Μπουραζάνι» 
(Πάρκου Άγριας Ζωής) και iii) στο Δημαρχείο της Κόνιτσας.  

Ιδιαίτερης σημασίας υπήρξε η πρόσκληση από το Δήμαρχο Κόνιτσας κ. Νικόλαο Εξάρχου 
για συνδιοργάνωση της 4ης Συνάντησης το 2024 στον άξονα Κόνιτσα – Μπουραζάνι, καθώς 
και στην πρόσκληση για διεκδίκηση προγραμμάτων Interreg και LIFE από κοινού με το 
ΚΕΠΑ και τους άλλους Δήμους της περιοχής για την προώθηση της βιώσιμης οικονομικής 
ανάπτυξης στον άξονα Αώου – Vjosa. 

Σε επόμενο Δελτίο Τύπου θα παρασχεθούν περισσότερες πληροφορίες  για το περιεχόμενο 
των συζητήσεων και των προοπτικών συνεργασίας.  
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